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РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – ВЕЛИКО ТЪРНОВО 
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СЕКЦИЯ „ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ“ 
 

ОРГАНИЗИРАТ 

ОСЕМНАДЕСЕТИ МАТЕМАТИЧЕСКИ ТУРНИР НА ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ 

за ученици от 11. и 12. клас 

 

Математическият турнир на Великотърновския университет за ученици от 11. и 12. клас 

ще се проведе ПРИСЪСТВЕНО на 9.03.2025 г. 

 

Темата на Турнира е под формата на тест по математика, който се състои от 21 задачи, 

разпределени в следните четири секции:  

Първа секция се състои от 12 задачи от затворен тип (с избор на верния отговор измежду 4 

посочени отговора) като само един от отговорите е верен.  

Втора секция включва 5 задачи със свободен отговор. В тази секция се записва само отговора на 

съответната задача, без да се дава подробно решение.  

Трета секция включва 3 задачи. 

Четвърта секция включва задачата на Журито. 

На задачите от Трета и Четвърта секции трябва в писмена форма да бъдат дадени пълни решения 

с необходимите към тях обосновки. 

 

Примерни теми и темите от предходните турнири са публикувани на адрес https://www.math-

vt.com/.  

Желаещите да участват в турнира могат да се регистрират online на адрес https://www.math-

vt.com/ или на e-mail: mat_turnir@ts.uni-vt.bg, като посочват: трите имена на участника, населено място, 

училище, клас, адрес за кореспонденция, e-mail, телефон и име и фамилия на преподавателя по 

математика.   

Краен срок за регистрация – 07.03.2025 г. (петък) до 16:00 часа. 

 

ЗА УЧАСТИЕ В ТУРНИРА НЕ СЕ ЗАПЛАЩА ТАКСА. 

 

Участниците трябва да се явят в 8:00 ч. на 9.03.2025 г. в учебен корпус 4 на ВТУ „Св. св. Кирил 

и Методий”, гр. Велико Търново, ул. „Арх. Георги Козаров” №1. Участниците влизат в сградата с 

документ за самоличност. Време за работа 4 часа: от 9:00 ч. до 13:00 ч.  

Първите три секции на Темата се оценяват максимално със 100 точки, а задачата на Журито – с 

максимално 20 точки. Събралите най-много точки получават награди. Предвижда се и награда за най-

добро решение на задачата на Журито. Получените точки се преобразуват в оценка по шестобалната 

система съгласно своевременно оповестена таблица за съответствие.  

Резултатите от турнира са валидни за кандидатстване във всички бакалавърски програми, които 

предлага факултет „Математика и информатика“  на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Получената оценка 

от всеки участник има валидност две години, включително годината на получаване.   

Резултатите от турнира ще бъдат публикувани в интернет страницата на Факултет „Математика 

и информатика“ и интернет страницата на турнира – https://www.math-vt.com/. 

 

Телефони за връзка: 

Факултет „Математика и информатика“: 062/ 600 461, 0884 679496 
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